

Gemeinde St. Georgen, Gemeindeweg 6, 5113 St. Georgen bei Salzburg

Gemeinde St. Georgen Gemeindeweg 6 5113 St. Georgen bei Salzburg

Aktenzeichen: AD/94982/2018

30.08.2018

Amtssignatur

Gesicherte Veröffentlichung der Bildmarke gemäß § 19 Abs. 3 E-GovG

Die Gemeinde St. Georgen bei Salzburg verwendet bei von ihr amtssignierten Dokumenten die folgende Bildmarke:



Mit freundlichen Grüßen

Der Bürgermeister Franz Gangl



Dieses Dokument wurde von Franz Gangl elektronisch gefertigt und amtssigniert.

Informationen unter www.st-georgen.salzburg.at/amtssignatur Signatur aufgebracht am 30.08.2018

Bank Raiffeisenbank St. Georgen IBAN AT35 3504 6000 0001 0025

UID ATU 44675400 BIC RVSAAT25046 DVR 0101311 URL www.st-georgen.salzburg.at Fax+43 6272 2929 78 Seite **1** von **1**